

Маршруты работы ДЮП.

Маршрут «Школа».

(работа учащихся по контролю за противопожарным состоянием здания школы и ее территории)

Члены ДЮП выявляют нарушения пожарной безопасности в самой школе и на ее территории, сообщают о них учителям, директору школы, заместителю директора по хозяйственной части. Принимают участие в устранении этих нарушений. Ведут борьбу с курящими учащимися, баловством со спичками, освещают проблемы нарушений правил пожарной безопасности в стенной печати и по школьному радио. Оборудуют уголок ДЮП. Ведут просветительскую работу в младших классах.

Маршрут «Детский сад».

(просветительская и организационная работа учащихся с дошкольниками ближайшего или подшефного детского сада)

Члены ДЮП проводят с дошкольниками специальные игры, кукольные спектакли, обучают их изготовлению поделок на противопожарную тему, проводят разъяснительные беседы об опасности огня.

Маршрут «Микрорайон».

(работа членов ДЮП в микрорайоне с целью выявления нарушений пожарной безопасности; подготовка и распространение среди населения памяток по выполнению ППБ; участие в благоустройстве микрорайона)

Объект наблюдения: противопожарное состояние дворов, лестничных площадок жилых зданий. Члены ДЮП совместно с пожарными и инспекторами ГПН проводят рейды, выявляя нарушения правил пожарной безопасности в микрорайоне.

Маршрут «Поиск».

(работа учащихся по сбору материала по истории пожарной охраны города, района)

Учащиеся собирают материалы по истории противопожарной службы города, находят ветеранов пожарной охраны, организуют с ними встречи, поздравляют их с профессиональным праздником огнеборцев, помогают им по хозяйству.

Маршрут «Тревога».

(организация тренировок, соревнований по пожарно-спасательным видам спорта)

Члены ДЮП помогают проводить тренировки по эвакуации на случай пожара в младших классах. Проводят соревнования по пожарно-спасательному спорту, принимают участие в соревнованиях .

Маршрут «Каникулы».

(профилактическая работа по пожарной безопасности с учащимися во время каникул - в пришкольных и загородных оздоровительных лагерях)

Члены ДЮП проводят профилактическую работу по пожарной безопасности с учащимися младших классов перед уходом детей на каникулы и организуют работу во время каникул.

Маршрут «Ёлка».

(работа по профилактике пожарной безопасности при подготовке к новогодним праздникам)

Объект наблюдения: новогодняя елка в школе, детском саду. Члены ДЮП проводят в классах разъяснительную работу по применению оформлению помещения и елки, а также проверяют выполнение правил пожарной безопасности при проведении новогодних праздников.

Маршрут «Мой дом».

(соблюдение правил пожарной безопасности в быту)

Объект наблюдения: бытовые электроприборы, газовые плиты и отопительные печи дома. Членами ДЮП проводится профилактическая работа в классах по правильному пользованию электроприборами, плитами и печами.

Маршрут «Дополнительный».

(можно придумать свой маршрут)

Вся работа по маршрутам должна оформляться в дневниках, («альбомах полезных дел», листах дозора, донесениях, журналах учета и т.п.). Иметь фото и видеосюжеты, плакаты и стеновые газеты, рисунки и стихи отдельных ребят и др., отображающее деятельность ДЮП.